ESCOLA ESTADUAL PAULA ROCHA

RESOLUCAO SEMANA 01- NOVEMBRO
LABORATORIO DE MATEMATICA

1. Escreva em forma de fragao:

a)5=- f) 0,13=—

b) 6= 8)15=3
9+ e
d)-11= -2 )0,77 .= 2
€) 0,9=— ) 0,1313..= =

2. Determine o inverso de cada letra da questao anterior
1 b 1 p 1 10 100 3 B 4 9 99
AP -z U-moOg N AFVF Y7 Ny

3. Observe as sentengas abaixo e copie no caderno apenas as afirmagoes verdadeiras

a) Todo nimero racional é inteiro.E d) Todo nimero natural é inteiro. C
b) Todo nimero racional é natural.E e) Todo niimero natural é racional. C
c) Todo nimero inteiro é natural.E f) Todo niimero inteiro é racional. C

4. Complete a tabela com € (pertence)e & (nao pertence):

N¢ Naturais | Inteiros | Racionais
8 S = €
—15 € € -
V16 =4 € - =
041 e | ¢ €
-0,5 ¢ ¢ €
V49 =.7| ¢ € €
0,444.... ¢ ¢ €







5.Calcule:

B (+3)-(+3)

+§— g = +§ 12 Elimina os parénteses - 22 Se os denominadores j4 estdo iguais s6
repete o sinal do maior e subtrai, pois os sinais sdo diferentes.

L R P L T R 12 Elimina os parénteses - 22 Se os

5 4 Sx4  4x5 20 20 20

denominadores sdo diferentes multiplicamos um pelo outro e 0 mesmo valor em cima -
32 Repete o sinal e soma pois os sinais sdo iguais.

c) (—1 1) - (—2 %)19 Transforma o nimero misto em fragao.

3
8 15 7

4 5 4x2+5x3_
5% W2 X3 &S 6

d) (—2 i) + (+2 %)19 Transforma o nimero misto em fracio.

10
23 23_0 "
W o e

e) (+0,7) = (- 0,2)1° Transforma o nimero decimal em fragao.

+7+2_9
10 10 ~ 10

f) (+0,44..) — (= 0,77 ...)1° Transforma a dizima em fragao.




